
Стороша і “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ЯСТИ", СУБОТА, 20. СІЧНЯ 1923. ЧмскУб.

». Підчас виборі в Подяки в вслугувались навіть його теля- При тому одна тямка: орієегтв- 
грамами щя на власні смаж. Зіраам а

Найнояійше число органу радикальної партії “Громад- иаціоеаііамом і імперіядіамем 
і ський Г од ос" з 9. грудня 1922 р. ч. 6 містить довгу статю, в якій хотьбн à в патріотичних шатах, 
і потверджує перехід батька Кирила Тридьовсякого на сторону Треба надіяти сд, що пране 
j Поляків, та навіть говорить про його приїзд до краю. Важкий таріят се зрозуміє.

Всі м* знаємо українську радикальну партію. Колись в аси-1УхаР йм радикальної партії — та здасть ся, що й останний,- 
тю політичної думки українського народе відіграла нона вели- і який вцілив н в саме серце. Хоть вона ще дмхае і відновляють 
ку. історичну рото. Було се тою, колм під впливом великого!с*- охначс ніхто не віщує u довгого віку. Не мас перш всего 
Лрагоманова гурток молодих людий захопившись соціалізмом ніякої програми, бо ненависть До большевиків ходьби Я не зна-
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КДЛЄНДАРІчасописі, для робочого люду — виходить два рази па тиждень.

В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ. та всесвітикм поступом, виповів безпощадну війну і старим мо- ти яка* програми заступити не може. А далі недостае її людий, 
сквофілам рутенцям і на родове цьким вовоернстам, що підпису- сь шо перейшли до польської дефензиви — а переходили 
вали угоду з польською шляхтою і Баденїм. туди не тільки самі інтелігенти, але й виховані ними Гуцули

Партія українських радикалів та її орган “Народ” а опісля < Косів-Коломия), що стверджує сам “Громадський.Голос", —j 21. січня 1654 р. Переяслав- 
“Хлібороб”, “Радикал" та “Громадський Голос" станувши на с‘ шшли до націоналдемократів. ^ ська Рада, на якій ухвалено
становиску научного соціалізму, поставили добро українського Радикальна партія потерпіла належне банкроцтво за свою умову, на основі якої Україна 
селянина — сеї основи народу, — як підвалину своєї політики. Демагогію, за се, що замість стояти на класовому становищі, входила в склад Росії, як авто- 

Кодо радикальної партії згуртувалось все, що було ідей- бігала до націоналдемократів, що борючись ніби то з кдєрика- номна федеративна одинице, 
нїйше серед галицького рутенства, щобн згадати тільки Івана зїзмом, кланяла ся попам і митрополитовн. 21. січня 1793 р. покарано
Франка, Михайла Павлика, Остапа Терлецького а зі селян тако- від Р> ши не вратують її ні йоснфінський патент, ні січові смертю французького Карла 
го Антона Грицуняка, автора “Свинської конституціГ, Павла Ton'PU>- Се й не вийде на шкоду українського хлопа. Богачі-ду- Людвика XVI.
Думку, Андруха Шмігельського і других. підуть до міської буржуазії, до українських трудовиків на- 21. січня 1919 р. Ірландський

Доки жив М. Драгоманів, радикальна партія стояла ще на шонаддемократів— а біднота села зійдеть ся разом з міським національний зїзд в Дубліні 
своїй височині. Та зі смертію Драгоманова, що був мозком пар- ■ пР°летаРІятом в класовій комуністичній партії. проголосив Ірландію незадеж-
тії, починаєть ся і повільний та плановий упадок радикальної "Батько Кирило — перетяв вузол. ною републикою і вибрач тим-
партії. -----г- |р, часовий уряд.

22. січня 1905 р. Розстріляно 
в Петербурзі робітників, які 
спокійно йшли до Зимової Па
лати з проханєм до царя про
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зїзд стомришеня т. гає. дім.
Стоааришене Український Робітничий Дім в Канаді з осід

ком Екзекутивного Комітету в Вінніпегу є найбільшою україн
ською чисто робітничою організацією в Канаді і Злучених Дер
жавах. Про се свідчить Зїзд Стоваришеия, який розпочав ся 
мину він ого понеділка, дня 15. січня с. р., у власнім домі Стова- 
ришеня а Вінніпегу і якого наради ще не скінчили ся, коли пи
шемо отсі рядки (в четвер перед полуднем).

На зїзді е присутиих 39 делегатів, з того 27 з провінції і 12 
з Вінніпегу, які репрезентують 54 філій, відділів і товариств 
Стоваришеия 3 того числа двох делегатів є від фермерських 
товариств.. Крім сего на з'їзді є гості з провінції, члени Стова
ришеия, приміром навіть з таких далеких місцевостнй, як Мон- 
треал і инші. у '

Делегати е з слідуючих місцевостнй широкої Канади : То
ронто, Тімінс, Форт Виліям, Порт Артур і Вест Форт Виліям — 
в провінції Онтеріо; Вінніпег, 1er Килдонан, Транскона і Вінні
пег Біч (фермерський делегат) — в провінції Манїтоба; Рі- 
джайиа, Мус Джо, Саскатун і Дана (фермерський делегат) — в 
провінції Саскачеван; Едмонтон, Келгари і Вегревіл — в про
вінції Алберта; Мішел —в провінції Брітіш Колюмбія.

На зїзд наспіло 27 привітних телеграм і много привітних 
листів. Телеграми містимо в сім числі на иншім місци, а листи 
помістимо коли буде місце в Газеті — пізнїйше.

Цілию сеї статі не е подавати бодай загальниковий огляд 
Зїзду, тимбільше, що він ще не скінчений; се буде зроблене 
в слідуючих числах “Українських Робітничих Вістий". На сім 
місци згадаємо лише кількома словами про деякі справи, що 
були вирішені на Зїзді.., .

Одною з таких справ е рішене видавати місячний журнал 
для женшин-робітниць, який буде органом Відділів Женщин- 
Робітниць при Стов. У.Р.Д., що вже істнують по цілій Канаді. 
В справі видаваня такого журнала були домаганя від женських 
робітничих організацій зі всіх сторін Канади. Рішено також 
видавати неперіодично осібний журнальчик для дїтий, а колиб 
не було змоги перевести сей-плян в жите, тоді має ся пере
нести “Дїточу Сторінку" з “Голосу Працї’^до журналу жен- 
щин-робітииць. В области просвітно-пресовій рішено також 
приступити до видаваня на місце малих брошур — поважнїй- 
ших книжок наукового і.соціялїстичного змісту. Вся видав
нича діяльність, включно з видаванєм “Українських Робітни
чих Вістий" і журналів, буде спочивати від тепер в руках “Про- 
леткульту", який буде знова находити ся під безпосередною 
контролею Екзекутивного Комітету Стоваришеия Український 
Робітничий Дім.

Елементи, що тільки для революційної фразеодьогіі стали 
радикалами, поволі відходять до старих народовців. Відхо
дять туди “марксїсти" Евген Левицький і Вацьо Будзиновський 
та “соціаліст” Володимир Охримович, які потягають за собою • 
і “опортуніста” д-ра Окуневського та самого Франка. Всі вони Пілсудскї уступив. — Президент Польщі Нарутовіч. — Демон- свої злидні (“крівава неділя").

" — - -------”--------------J- * '------ ' • Події сього дня були сигналом
до революційного руху в Росії 
1906 р.

22. січня 1905 р. в місті Фел- 
пинї Ліфляндської губ. розстрі-

Відходить від радикальної партії і ліве крило соціалістичне, ІЦла Польща стоїть тепер на скі крутив як міг, ходив на ріж ляно 45 осі6 _за участь в Рев°- 
яке основує пролетарську українську соціял-демократичну пар- бездорожу в огнї внутрішних ці паради, сповідав ся і тримав ДЮЦ1ЙНШ руС1' Демонстрації в 
тію в 1899 р. * ""

Се, що остало при радикальній партії — було тільки недо- і сенат, який мав вияснити вну- 
битками, які жили споминами минулих славних “юних днів своєї трішну ситуацію Польщі, за- могло. Доки ще буржуазія 

г 11 " і* * " потребувала його як “еоціялї- :
ста" проти большевиків, доти 
ще не повела ся з ним. Але ; 
коли він зробив свою службу 
для ньої, відвернула ся від ньо-

ПОЛЬІДА НА БЕЗДОРОЖУ*)
страції вшехполяків і боротьба в нутрі польських 

партій. — Становиско пролетаріату.
творять разом з автором поборюваної “нової ери” Юл. Роман- ! 
чуком і теперішним “радянцем с-ром” Мих. Грушівським укра
їнську націонал-демократичну партію, партію чисто міщанську, і 
буржуазну, до якої небавом мандрують і всі попи разом з ми
трополитом Андреем гр. Шептицьким.

Відходить від радикальної партії і ліве крило соціалістичне

(Від нашого львівського кореспондента.)

партійній боротьб. Новий сейм j капеляна, виступив навіть із богатьох містах P°c*' ‘ _ЕвРопи
і сенат, який мав вияснити вну- П.П.С. — але й се не богато по- ів памяТь П0Д1‘ 2 С1ЧНЯ' „

22. січня 1920 р. Всеукраїн- -
ський Ревком оголосив декрет 
про злуку червоної армії Росії 
та України, а також, декрети 
про анульоване розпоряджень, 
виданих білогвардійською вла
дою.

весни”. Гуртувались вони коло старого Мих. Павлика, який нів. 
зробив фетиш з українського хдопа. На службу сього фетиша Нема в ніюму більшості!, яка 
стануло трохи з інтелігенції, як Іван Макух, Левко Бачинський, ; моглаб взяти керму держави 
Лагодинський, Северин Данилович, а опісля Назарук. Всі во- свої руки, 
ни були радикалами тільки з назви і хоть їх програма казала, вшехполяками і лївицї з соці- 

на' станоВиску “научного соціялїзму”, то по ялїстами і хлопськими парті- 
правдї все вони йшли рука "в руї^у з українськими націоналде- ями майже рівні, 
мократами. В соймі та парламенті творили радикальні посли 
спільно з націоналдемократами один клюб, провідники та ідео- 
льоги радикалів, як Назарук і Василь Весоловський, були ре
дакторами націоналдемократичного “Діла”, а провідник пар
тійної управи д-р Левко Бачинський нераз ходив з ґратуляція- 
ми до покровителя націоналдемократів митрополита гр. Шеп-

в
Сила правпцї з

що стоять вони го.
Пілсудскї побачив, що годі . 23' с,чня 1905 р" Демонстра; 

далї балянсувати між одною Ц,я моряк,.в у Владивостоці,
і другою партією і уступив. шдчас якш вбито бувіВ0ГА0 

' шлісельбургського ВЯ311Я Л. А.
Ного наслїдником став Нару- Волькенштайна. 

товіч. Се нічим не замітна о-1 _______

д""довЯгіл?таи’“о'^живЛИСТ БУВШИХ ІНТЕРНОВАНИХ
В ПОЛЬЩІ.

ІІо середині є пепольські по
сли: українські з Волння, Холм 
тини і Поліси, Жиди, Білору- 
спни і Німці, які мають поверх 
100 голосів і яких однаково не
навидять як польські ліві так і 
праві партії.

Та коли правиця є більш 
сконсолідована і знає, чого хо
че, то лівиця зложена з ріжно- 
родних елементів, які нераз зі 
собою не мають нїчо спільного, 
а часто навіть розходять ся. 
Прим, соціалісти, представни
ки робітництва, яке стогне в о- 
біймах доріжнї. і богаті хлопи 
з партії Вітоеа, які якраз спри
чинюють доріжню харчів — сї 
Дві партії належать до лївицї і 
мають вести спільну політику.

Розумієть ся, що з сього ви
ходить один пшик, а се на дов
шу мсту неможливо вести таку 
політику.

От і тепер Вітое заключив у- 
мову з правицею. Маршалком 
сенату етав Тромпчиньскі, 
вшехполяк з правиці, маршал
ком сейму Ратнії з партії Віто
еа. Та се порозумінь недовго 
тревало.

Коли Пілсудскі зрозумівши, 
що він не має під собою ґрунту, 
уступив—; почала сі боротьба 
о місце президента републнки. 
Правиця думала і надїяла ся, 
що Вітос піде з нею. А тимча- 
сом сей схитрував і по довгім 
маневрованю пішов проти пра
виці.

що
тицького. в Ціріху та робив Швайцарцям 

роботу. До ніякої партії не 
належить і на політиці не ви- 
значаєть ся. Коли Пілсудскі 
потребував иьопка до свойого у- 
ряду, спровадив Його в 1920 ро 
ці до Польщі і зробіш міністром батьківщини; лиха доля насмі- 
публичних робіт а далі й міні-1яла ся над нами; нас було ви- 
стром закордонних справ.

За собою не має новий пре- го К0Ііабля, Щ° уявляють собою 
зндент нічого великого. Тай не- Р,,публики Рад. Чотири роки 
великі пляни леліє він на бу- тиняли ся ™ чужих краї- 
дуче. Як ньонка вибрали його иах- позбавлені хати, волі, тер- 
лїві партії на президента, щоб 11 111 н,Лляк' °бркзи від 
занадто маркантною та сильно- начальства та чужих народів, 
ю особистістю педразнити ні- нарешті се все примусило 
кого нас схаменутись і кождий з нас

З нього невдоволена лївиця 1,аа назавжди вирішив поверну
ти ся на батьківщину, перетер-

ГІідчас австрійської війни радикали пішли зовсім на ласку 
мілітаризму та Габсбурської ідеї. При розвалі Австрії на па- 
мятній українській конституантї у Львові 19. жотвня 1918 року 
радикали разом з Петрушевичом з піною на устах виступили 
проти злуки з придніпрянською Україною, бо там “большеви- 
ки", а за створенєм в Австрії, при цїсареви, коронного краю у- 
країнського зі Східної Галичини та частини Буковини. 

Прийшла польсько-українська війна. НароХ

Незрозумінє значіня револю- 
ційного руху народних трудя
щих мас відірвало нас від ро
динних огнищ, від еїмї і від

виступив про
ти Польщі, захватив владу в свої руки та домагав ся злуки з при
дніпрянською Україною і порозуміня з большевиками. Націо- 
налдемократи виступили проти сього. До помочи станули їм 
радикали. Д-р Левко Бачинський, небіщик посол Лагодин
ський, Антін Крушельницький (він тоді ще був радикалом і 
щойно пізнїйше пришкандибав до вітиківських “соціалістів") 
зажадали помиреня з Поляками. У голови трудовиків д-ра 
Володимира Бачинського е ще сей памятний документ з підпи
сами названих радикалів і Василя Стефаника, у якому, годять 
ся вони на помирене з Поляками.

Др. Іван Макух, як секретар внутрішних справ Західної У- 
країни, а опісля мінїстер Петлюри, добре цілував ручки ясно 
вельможним паням дідичкам та буками карав українських хло
пів, товаришів радикалів, за большевицьке загарбуване пан
ських фільварків та ріща з лїса. Ясновельможні дідички і д-р 
Іван Макух — тип настоящого хама-дрібноміщанина, гарна кум- 
панїя!

кинуто за борт того величезно-

3 огляду на те,-що при многих Українських Робітничих До- 
істнують Діточг'Робітничі Школи, які вимагають сцентра- 

лїзованої і систематичної праці, Зїзд рішив вибрати Централь
ну Шкільну Раду, яка буде мати нагляд і контролю над веїми 
школами. Крім сеї Центральної Ради, при кожДій філїї і при 
кождім відділі Стов. У.Р.Д., де істнуе Дїточа Школа, має бути 
завязана місцева Шкільна Рада. Центральна Шкільна Рада бу
де підпорядковуватись Екз. Ком. Стов. У.Р.Д., а місцеві Шкіль
ні Ради — зарядам філій і відділів Стоваришеия. Зїзд ухвалив 
також, щоби Центр. Шкільна Рада спільно з Е. К. Стов. У.Р.Д. 
занялись виданні шкільних підручників. Беручи під увагу 
Шкільну справу, Зізд не поминув також учителів. В сій справі 
Зїзд рішив заснувати спеціальний тримісячний курс для учи
телів при Діточих Робітничих Школах. Курс ерй мав би від
бути ся в місяцях цвітень, май і червень.

В справі несеня технічної помочі Радянській Україні Зїзд 
рішив заснувати осібний Комітет Технічної Помочі Радянській 
Україні при Стов. У.РД. Сей комітет має звернути ся до Цен
трального Бюра Товариства Технічної Помочі Совітській Ро
сії в Ню Иорку в справі веденя спільної роботи на правах авто
номної секції. Обовязком Комітету Технічної Помочі Ра
дянській Україні е не лише нести технічну поміч Радянській У- 
краінї, але і взяти під свою контролю справу реіміґрації на У- 
країну, щоби виїзд українських робітників з Канади не шкодив 
робітничому рухови в сім краю і не був тягарем для Радян
ської України.

мах

свого

і не захоилюєть ся ним правії- !
Вшехполяки зараз уряди-і111™ ТУ КІФУ. ЩО накладе на 

ли у Варшаві демонстрацію І,ас мада Рад Та віддати все
своє жите на користь трудя
щим. Вирішеня нашого не по-

ця.

проти нового президента.
Якже-ж стоїть тепер поль

ська політика? На бездорожу. ХИТНУЛИ залякуваня закордон- 
Не має ясної програми, не знає но* * партійної преси, нашепти 
куди піти. Досі нема ще уря аґептів проти радянських орґа 
ду, але надіючись по виборі нїаа«,й про ^ ™ розстріл 
іціезидента можна сказати, що іВ<ЛХ| ІЦ0 повертають ся, про го 
і сей не буде нї зимний нї те- ; Л0Л’ Щ° переживає зараз бать- 
плий. От поодинокі партії за- к1Іииина. 
беруть собі по кілька мінїстер- ИалП иаіш на «пвчуте до 
ськпх місць і на тому скінчить ,іас Радянської влади справди

лись, на першому-ж етапі в 
Якаж дорога стелить ся пе- Шепетіщї нас зустріли привіт 

ред пролетаріятом? »°- кол» ж м» прибули до Ки
Нема сумніву, що його поло- ||,а на • Інн-пункт .V 1, ми по

бачили чисто батьківське иік-

А опісля, коли Поляки заняли Східну Галичину — оба ме- 
нери радикалів і д-р Левко Бачинський і Іван Макух за свої “за
слуги” спокійно сиділи в краю цїлї місяцї. Коли-ж було що 
важнїйшого, то Левко Бачинський зараз хорував на серце та ї- 
хав за польським пашпортом на курацію до Карльсбаду.

А партія, радикали —ну, сї ріжними ходили дорогами. Тео
ретик їх Северин Данилович конферував з Вітосом та польським 
урядом у Варшаві, Твердохлїби і Яцків закладали за гроші
польської дефензиви “Рідний Край", а Павло Лаврук, Дутчак, Президентом ІІотьщі при по- 
Шекерик і другі:робили вибори до варшавського сейму. мочі махінацій Вітоеа вибрано 

Осібне місце в радикальній партії занимав все “батько” Ки- мінїст1,а закордонних справ 
рило Трильовський, отаман Сїчий, голова боевої управи Укра- Нарутов'та. який дістав 289 
їнських Січових Стрільців, великий радикальний діяч, посол голосів проти 227 які впали на 
і бог зна що. . * кандидата правиці Графа За-

Про його славу шуміла ціла Чорногора, гомоніла ціла Гу- мтского. . /
цулїя. Се був демагог першого сорта. В краю все з нервовою Нещасливий був се вибір — 
січовою лентою, з великим червоним пером за капелкком Гарі- який відбув ся 9. грудня. Пять 
бальдого і топірцеМ в руках, був аранжером всіх січових шопок, разів голоеовано, вкінци вибра- 
в часі війни у Відни як голова боевої управи Січових Стрільців но Нарутовіча, який при пер- 
у фраку і циліндрі з синьо-жовтою лентою на кождій вулиці кри- шому голосованю був аж на 4 
чав: ‘‘Hoch Habsburg und Oesterreieh”, готовив ся до великого мі- місци між кандидатами, 
сця і неабиякої каріери, тимбільше, що наняв за собою факто- Що-ж уявляє ся зміна осіб 
ра Габебургів і австрійського уряду, знаного посла Миколу Ва- па становиску президента 
силька з Буковини. До цїсаря водив гуцульську делегацію з Польщі? Що вона вкінци ві- 
дарунками і наді я в ся, що “найяснїйший пан" за него незабуде, щує?
Та ба. Австрія розлетїла ся. Прийшов Петрушевич. Кирилоґб- ІІІтсудскі уступив, бо прий- 
бурив ся, чому президентом став хто инший а не він, “батько” шов до переконаня, що немає 
і “отаман”. Розбив зі злости радикальну партію і створив но- тревалого ґрунту, на якому міг

ша Української Секції Робітничої Партії Канади. В конферен- Ву “енсько-радикальну партію", де сам став головою на чо- би оперти ся. П.П.С, (польські
ці, взяли участь 14 делегатів, з них декотрі заступали більше Л‘ ТЗК*!,Х ЯК П0Сад ЛаВруК’ ДуТЧЗК’ ШеКЄрИК ‘ ЯруГИХ Гуцул,в" сощял1сти> не“огла 1'0му -іа' 
як один відділ хлопів - ти піддержки, бо-ж здобула ле-

По програній Петрушевкча поїхав до Відня. А^що Петру- дви одну .дванайцяту частину 
Зі справозданя Бюра Секції виявилось, що Українська Сек- Шевнч не уступав з “диктатора”, батько Кмило почав залиця- польських мандатів, а(до того в 

ція РіПХ має 27 відділів, в яких е 782 членів. тись до Чехів. їздив до Праги, напастуваїї Масарика і просив краю між робітництвом стра-
Конференція вирішила ряд важних справ як для Укр. Сек- ся на губернатора на Прикарпатську Русь. тила теж богато на користь ко

пії • Робітничої Партії Канади, так і для робітництва в Канаді Та ту дістав облизни. Амбітний Кирило не дав за виграну, муиїстів і націоналістів. .А на 
взагалі. Повне справозданє з конференції буде поміщене в о- Почав переговори з Поляками. Відновив при помочі Лаврука ліберальну буржуазію, чи се- 
сібнім бюлетині, який конференція припоручила Бюрови ви- j других свою “селянсько-радикальну партію" та почав видава- лянство теж не було що бога- 
даватн що місяця. ти свій орган, його люди взяли участь у виборах до варшав- то надія ти ся. Оставало хіба

ського сойму та “вибрали” 5 “хліборобів”. Кирило, коли його ! військо, але й тут хто знає, що
могло бути, бо вшехполяки зу
міли дістати ся і туди. Пілсуд-

ся.

Як було сказано попередно, Зїзд ще не закінчений і тут не- 
\ ма подано навіть всіх важнїйших рішень Зїзду. Се буде зро- 
' • блено в слідуючих числах “У.Р.В.”, а детайльний звіт зі Зїзду 

буде надрукований осібною відбиткою і розісланий всім чле
нам Стоваришеия.

З дотеперішного ходу нарад Зїзду видно, що наша органі
зація вже досить дозріла і потрафить полагоджувати свої спра
ви як на неї пристало. Дотепер на ЗЇЗдї все йшло гармонійно, 
не було найменших непотрібних суперечок і непорозумінь і є 
надія, що так піде до кінця. Побажатиб лише, щоби всі по
станови Зїзду були переведені в жите. А се вже буде залежати 
від всіх нас товаришів по цілій Канаді. При добрій волі, згоді 
і витревалій праці все дасть ся зробити. - 4

жене не поліпшить ся а погір
шить ся. Польща знаходить ся лованк за 1,ас 3 боку ІІолїтко 
в катаетрофальному положеню. му пункту т. ІПепеля. Г. ІІІе- 
Довгів має повно. От тепер но- иель ск-іикав 4-го грудня с. р. 
вий її буджет виносить З білїо- :іага-',ь,,і зб°І,и бувших інтер-

пованнх і красиомовмо висту- 
тв з докладами: 1) Що таке

ни марок, в тому половина не
добору. ІІляпуєть ся нові по
датки, які мають заплатити бі
даки, працюючі маси. Нї шля- 1 31 -Міжнародна політика 1’а ' 
хта, нї богаті х.юші-людовцї, щ дянських Републик; зіюбин ov* 
буржуазія не буде платити. На І ЛЯЛ того> чого К(іМу Г,У-10 пот- 
мінїстра скарбу ' пани висува- Рібш> тавндав потрібш речі об- 
ють знова Міхальского, 'який 4ун.іурованя і взути, 
накладав і давнїйше тягарі ті 
на бідних зарібних-людий а о- ким Роб^дничо-Олянської вла- 
щаджевав буржуазію.

НКшюмічна кріза і безробітє чу- що да-™ иаУМ0ГУ 1І0В|ір'
1 нути ся на батьківщину, а так
само т. Шпігелеві за його бать
ківські турботи, ми ще раз обі

радянська влада, 2 ) Цар-голод,

Щиро дякуючи представим-

КОНФЕРЕНЦІЯ УКР. СЕКЦІЇ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ. ди т.т. Лболтнну й Максимони-

В днях 13 і 14 січня с. р., перед самим Зїздом Стов. У.Р.Д., 
відбулась в Українськім Робітничім Домі в Вінніпегу Конферен- ізюзять пролєтаріятови. ’’ До

ріж ня давить його страцццр. ІГ. 
ІІ.С. нї патріотичні партії не 
дають ніякої піддержки в його 
змаганях до краешого, крім 
кушміналів та безнастанно з)ю- 
стаючої доріжнї.

пяємо ся спокутувати свою 
І піювипу й чесно послужити 
батьківщині.

Хай живе Робітничо-Селян
ська Радянська Влада!

Хай живуть проводирі П Ле
нін і Троцький!

По уповноваженю 114 чле
нів бувших інтернованих у,~ 
Польщі.

Союз Польщі з Францією та 
Румунією втягнув її в мьтїта- 
ристичне та імперіалістичне 
русло. Внутр яеупорядковані 
відносини, довкруги повно не
безпек і ворогів.

Трудне серед сего всего є 
становиско пролетаріату.

Його перше і пайважнїйше 
завдане, що небудь не стало Товариші! Відновляйте пе- 
ея, зберігти здобутки своєї кля редплату на “Укргінські Ро
си, вратувати своє істноване. бітничі ВІстм”.

Конференція ухвалила між иншим вислати привіти Кому
ністичній Партії Східної Галичини, Комуністичній Партії (боль- здєлки почали виходити на верх, коли поклику вались на него 
шевнків) України, галицьким комуністам (“юрівцям”), проти Поляки, в українській пресі простував те та впевняв, що се все 
яких недавно відбула ся у Львові судова розправа, арештова- неправда, а рівночасно в “Народнім Слові" в Пітсбургу за до-

(Слідують підписи.)

*) Є се кореспонденція, котрої на
ша редакція на час не отримала. На
писана вона ще перед замордованем 
Нарутовіча

ним комуністам в Бріджмен, Міш., і арештованим страйкуючим ляря. містив брехливі телеграми про повстане в Галичині і то 
май перам в Едмонтоні Сї привіти будуть надруковані в елі- ще на кілька тижнів перед заворушеними. Прямо надував а- 
дуючім числі "Укр Роб. Вістий”. і мериканських читачів і брав доляри Va далі накладав з Поляка-
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